

金达驾校
报名热线: 8087777

直击

现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



男子醉驾撞飞行人后逃逸

热心市民帮忙抓住肇事者,撞人司机已被刑事拘留

本报记者 姬生辉 通讯员 孟祥平 权尊彦

5月3日晚11点15分,嘉祥县充兰路上,一辆农用五轮车撞上了骑着三轮车的陈某,致陈某当场死亡。肇事后农用五轮车司机陆某不仅没有下车查看,反而迅速逃离现场。两位爱心市民立即驾车追赶,追出两公里后将陆某截获,并将其带至事故现场交给办案民警处理。



▲肇事司机陆某被刑拘。



▲肇事车辆前部有明显撞击痕迹。

醉酒司机撞人后逃逸

14日上午,记者来到嘉祥县城内的充兰路中段,路面秩序井然,看不到一丝事故的痕迹。但是,11天前发生的一幕,却让路边的不少商家触目惊心。“3日晚上11点左右,这里发生了一起交通事故,太惨了。”路边饭馆的老板陈先生回忆说,当时他忽然听到“哇”的一声,出门就看到一名妇女躺在马路中间一动不动,路上散落着很多物品。“肇事车不仅没停,反

而顶着三轮车的铁皮架子继续往东开。”嘉祥县交警大队事故中队副队长张庆轩告诉记者,3日晚上11点15分,他们接到群众报警后迅速赶到事故现场。“一名中年妇女满身是血躺在马路中间,20多米的路面上散落着袜子、帽子等物品,我们还发现地上零星散落着一些车体碎片。”张庆轩说,经急救人员检查,被撞妇女当场死亡。

“经过现场勘测,我们初步确定死者至少被撞飞20米远。可以断定肇事车辆当时速度非常快。”张庆轩说,在事故现场民警却并没有发现肇事车辆。询问围观群众后,确定肇事车辆已经逃逸,民警立即安排警力在现场周边路面寻找。在距事发现场约400米的路边,民警发现了三轮车的铁皮架子,但并没有发现肇事车辆。

两市民驾车追截肇事车

事故发生半小时后,两位青年男子带着一个满身酒气的中年男子来到民警面前。“看到一辆行驶中的农用五轮车顶着一个变形的铁皮盖子,我们感觉非常可疑,便一直尾随在后。”爱心市民汪先生说,当时这辆向北拐入建设路后停下来,一名中年男子摇摇晃晃地走下车,摘掉了两副车牌,并准备逃离现场。

汪先生和同车的闫先生立即下车,询问该男子是否撞了人。“他喝了很多酒,老说自己没撞人,我们便把他强行带上车。”汪先生说,一位围观群众告诉他,刚才发生了一起车祸,“我们认为他有很大的作案嫌疑,便把他带到了事故现场,交给民警。”

“经过目击群众指认,我们确定该

男子就是驾车逃逸作案司机。”张庆轩说,该男子身上散发这浓重的酒味,神智已经不清,怀疑其为醉酒驾驶。经检测,民警发现该男子血液内的酒精含量高达198mg/ml,已远远高出醉驾标准。之后,民警将其带到交警大队约束至酒醒,该男子对自己的犯罪事实供认不讳。

醉酒驾车,终于闯出大祸

13日下午,记者在嘉祥县看守所见到了44岁的肇事者陆某。“3日晚上,我和几个朋友一起吃饭,不知不觉喝了三两多白酒。”陆某说,尽管当时自己神智不清,但心存侥幸下还是选择驾车回家。行至充兰路中段时,他突然感觉车

头被猛烈地撞击了一下,“看到地上散落了很多东西,一个人躺在路中间。”陆某说,当时自己脑子一片空白,便继续驾车向东行驶。

车开出约400远后,他发现驾驶室上还顶着一块铁皮,便下车将其拽下,

并右转入建设路加速向北逃窜。开出约三公里后,他将车停在路边,打算将两副车牌拆下后逃逸,不想却被两名青年截住。“非常后悔,不该酒后驾车,更不该逃逸。”陆某因涉嫌交通肇事罪已被刑事拘留,等待他的,将是法律的严惩。

买早孕试纸送“人流援助卡”

如此一条龙服务,让市民很反感

本报济宁5月14日讯(记者 李倩) 家住阳光润泽园的市民吴女士在买药时发现一件蹊跷事,药店销售的早孕试纸盒里,竟然附带着一家本地医院的无痛人流援助卡和医院宣传册,“广告无孔不入,药品的质量是否也会大打折扣?”吴女士说,药品上标注的生产企业在广州,盒里竟然有本地医院的早孕援助卡,让她十分不解。

近日,吴女士在冠亚星城小区附近的一家药店购买了一盒早孕检测试条。打开外包装,里面竟然有张本地一家民营医院的人流援助卡和宣传手册。卡片上印着“VIP早孕援助100元”的字样,还介绍了几种终止妊娠方法的差别,以及来院术前检查及各类无痛人流术可享受相应优惠。

更让吴女士纳闷的是,她买的试纸是广州一家企业生产的,怎么会有本地医院的就诊卡?“这样的小卡片,大街上经常有人沿街发,你可以选择不要。但从药店购买的药品中发现人流卡,真让人觉得别扭。”吴女士说,她很想孩子,突然看到这

样的人流广告感觉很不舒服,对悄悄植入广告到医院也就更没什么好印象了。

14日中午,记者在一药店随机购买了两种早孕试纸。其中一盒“大卫牌”试纸包装盒里面,确实有该民营医院的人流援助卡和宣传页。“这些广告是不是药店工作人员放进去的?”对于这样的质疑,“里面的人流卡是医院放进去的。”“产品来的时候就这样,我们也不清楚。”“该产品是医院自己代理的,这个卡没用,里面的试纸没问题。”工作人员的回答闪烁其词。

记者注意到,该品牌试纸制造商是广州润和生物医药科技有限公司,地址在广东,记者拨打药盒上标注的厂家电话,竟提示为空号。药监部门相关工作人员查询后表示,该厂家确实有生产资质,但药店销售的药品中是不允许有广告的,属于非法宣传。

济宁市卫生监督相关工作人员表示,卫生部门将对此进行调查处理,并加强对医疗机构的管理。



试纸盒里的“人流援助卡”。李倩 摄